Revision 2: 03.08.2006 PACKLISTE

Toyota Personenschutzbiigel 60 Edelstahl poliert / Stahl schwarz
RAV4 Montagesatz ---
Modell 3 /2006 Personenschutzbiigel 70 Edelstahl poliert / Stahl schwarz
Modell 4 /2009 Montagesatz ---

Art.-Nr.

1024013/ 1025013
1029013
1024113/ 1025113
1029113

Lieferumfang 1024013 / 10Z5013:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Personenschutzbiigel 60 10Z4013.1/ 10250131

1 St Montagesatz 1029013
Lieferumfang: Montagesatz 1029013

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

2 St Halter unten 1025124

1 St Halter oben, rechts 1025122

1 St Halter oben, links 1025123

2 St Halter oben, aussen 1025129

2 St Montageplatte M10 10P5128

2 St Distanzbuchse @13 1855057

2 St Distanzbuchse @13 1455044
Lieferumfang 1024113 / 10Z25113:

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Personenschutzbligel 70 10Z4113.1/ 10251131

1 St Montagesatz 1029113
Lieferumfang: Montagesatz 1029113

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Halter oben, rechts 1025122

1 St Halter oben, links 1025123

2 St Halter oben, aussen 1025129

2 St Montageplatte M10 10P5128

2 St Distanzbuchse @13 1855057

2 St Distanzbuchse @13 1455044

2 St Halter unten 1025225
Normteile fiir 1024013 / 1025013 oder 10Z4113 / 10Z5113:

Anzahl Bezeichnung DIN-NTr.

6 St Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 20 603 A2

2 St Sechskantschraube M10 x 30 933 Zn

2 St Sechskantschraube M12 x 1,25 x 70 960 Zn

6 St Sechskantmutter M8 934 A2

6 St Scheibe @ 8,4 125 A2

2 St Scheibe @ 10,5 125 Zn

2 St Scheibe @ 13 125 Zn

6 St Federring @ 8 127 A2

2 St Federring @ 10 127 Zn

2 St Federring @ 12 127 Zn

4 St Kunststoffkappe SW 13 mm ---

Toyota Art.-Nr.
RAV4 Unterfahrschutzblech vorne Edelstahl poliert 102411
Modell 3 /2006 Montagesatz - 1029114
Modell 4 /2009

Lieferumfang: Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1 St Unterfahrschutzblech 10Z4114 1

1 St Montagesatz 1029114
Lieferumfang: Montagesatz 1029114

Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

2 St Halter oben 1025022

2 St Halter unten 1025024
Normteile: Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

2 St Sechskantschraube M6 x 16 933 A2

2 St Sechskantschraube M6 x 25 933 A2

4 St Flachrundschraube mit Vierkant M8 x 20 603 A2

2 St Sechskantmutter M6 selbstsichernd 985 A2

4 St Sechskantmutter M8 selbstsichernd 985 A2

6 St Scheibe 9 6,4 9021 A2

4 St Scheibe J 8,4 125 A2

2 St Federringe & 6 127 A2

2 St Blindnietmutter GETO-WELL M6 (Best.Nr.: 331360) ---

2 St Kunststoffkappe SW 10 mm ---

2 St Kunststoffkappe SW 13 mm ---




GETO-WELL M8 |\ e '
& @ 12,5 mm " I* nicht kompatibel mit ParkDistanceControl (PDC)
w * not compatible with ParkDistanceControl (PDC)
——* pas compatible avec ParkDistanceControl (PDC)

%% e~
SSeba

1025122 Re

4 1025123 Lj
M10 x%g:d@@ﬂ
1025022 /

\

Msxw/l/j/
,/Lq M8 x 20

10241141
1855057

_—1455044

10Z4013.1/

1025013.1 §\‘\

N

!
o ,H'}
A2 T 1025124
M6: 88N M8 x 20 f/
M8: 214N / ﬂ? . M12 x 70 x 1,25
Zn: . |
M10: 50 Nm !
M12: 87 Nm 10Z24113.1/ 10251131 l\\ —- ? i 1075225 Blatt 2
\4% — Revision 2: 03.08.2006
{
TR ANTEC Fahrzeugtechnik GmbH Personenschutzbiigel 60 % Edelstahl poliert / Stahi schwarz 1024013 /1025013
Hubertusstr. 2, D-62256 MONTAGEANLEITUNG Montagesatz .- 1029013
7 'an IL\l Tol a0 (0 B141)- 227350 Toyota RAV4 Personenschutzbiigel 70 % Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1024113 /1025113
Fax.+49 (0 8141) - 2 27 35 149 Modell 3/ 2006 Montagesatz --- 1029113
Modell 4 / 2009 Unterfahrschutzblech vorne Edelstahl poliert 10Z4114

Montagesatz - - 1029114




" |* nicht kompatibel mit ParkDistanceControl (PDC)
* not compatible with ParkDistanceControl (PDC)
* pas compatible avec ParkDistanceControl (PDC)

1025122 Re
4 1025123 Li

M10x3%y>@®”[

-

M8 x 20 ©

10241141

1024013.1/

10Z25013.1 ﬁ%
§ ]

_
A2: -
M6: 8,8 Nm -
M8: 21,4 Nm ? M8 x 20 ™
M12 x 70 x 1,25
& s‘
M10: 50 Nm / : ? I
M12: 87N
" 10Z4113.1/1025113.1 - =0 1075225 Blatt 1
\ - Revision 2: 03.08.2006
!
T ANTEC Fahrzeugtechnik GmbH Personenschutzbiigel 60 % Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1024013 /1025013
N Hubedufsstr. 2, D—982256 MONTAGEANLEITUNG Montagesatz ¢ --- : 1029013
i~ Flrstenfeldbruck Toyota RAV4 Personenschutzbiigel 70 % Edelstahl poliert / Stah
/ on |\ Tol #40 (0 81411 - 2 27 35 0 )4 lige els poliert / Stahl schwarz 10Z4113 /1025113
- ng?+49((0 8141)) 22735149 Modell 3 / 2006 Montagesatz o 1029113
Modell 4 / 2009 Unterfahrschutzblech vorne Edelstahl poliert 1024114

Montagesatz - - 1029114




